

## 中央军委政治工作会议在延安召开 习近平出席会议并发表重要讲话强调

# 贯彻落实新时代政治建军方略 为强军事业提供坚强政治保证

●新华社延安6月19日电(记者梅常伟)

中央军委政治工作会议17日至19日在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。习近平强调,要坚持党对军队绝对领导,贯彻落实新时代政治建军方略,牢牢把握政治建军时代要求,聚焦打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,发扬彻底的自我革命精神,持续深化政治整训,锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织,锻造忠诚干

净担当,堪当强军重任的高素质干部队伍,为强军事业提供坚强政治保证。

宝塔山下,延河水畔,革命圣地延安满目葱茏,生机盎然。17日下午3时许,习近平带领军委一班人和各部门各单位主要负责同志瞻仰王家坪革命旧址。王家坪是1937年8月至1947年3月中央军委驻地,是延安时期党中央和中央军委重要决策指挥中心。在中央军委会议室,习近平认真听取讲解,观看反映延安时期重大战役运筹指挥情况的历史图表,感悟党中央和

中央军委的领导智慧和艺术。习近平来到毛泽东、周恩来、朱德等老一辈革命家旧居,重温老一辈革命家在延安的革命经历,缅怀他们的丰功伟绩。途经“桃林广场”,习近平了解陕甘宁边区创造性开展双拥运动的情况,同大家共同回味当年充满革命乐观主义精神的战斗生活。在中央军委礼堂,习近平仔细观看历史照片,同大家深入交流,回顾党中央和中央军委领导全民族抗战和解放战争的光辉历程。习近平指出,10年前我们到古田召开全军政治工作会

议,今天我们延安召开军委政治工作会议,再一次寻根溯源。新时代新征程,强国强军前景光明,任务艰巨。全军高级干部要牢记初心使命,带头弘扬延安精神,带头加强革命性锻造,扛起党和人民赋予的历史重任,团结带领广大官兵打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,把强军事业不断推向前进。

随后,习近平来到中国延安干部学院,在热烈的掌声中,亲切接见中央军委政治工作会议全体代表,同大家合影留念。

习近平在会议上发表重要讲话。他指出,党的十八大以来,党中央果断决策召开古田全军政治工作会议,以整风精神推进政治整训,坚定不移全面从严治党、全面从严治军,决心之大前所未有,力度之大前所未有,新时代政治建军取得历史性成就。如果没有政治上的革命性锻造,就不可能有新时代人民军队伟大变革。

习近平强调,党的十八大以来,我们深入推进政治建军理论探索和实践创造,形成了新时代政治建军方略,(下转A02版)

## 证监会:提升多层次市场服务覆盖面和精准度

- ◆ 引导上市公司更好运用现金分红、回购注销等方式回馈投资者
- ◆ 鼓励加强产业链上下游的并购重组,支持相关上市公司吸收合并
- ◆ 强化对高频量化交易、场外衍生品等交易工具的监测监管
- ◆ 对各种扰乱市场、非法牟利的行为,紧盯不放,露头就打

● 本报记者 管秀丽

证监会主席吴清6月19日在2024陆家嘴论坛开幕式上表示,证监会将坚决贯彻党中央、国务院决策部署,狠抓新“国九条”的落地见效,突出强本强基、严监管,全力以推动资本市场高质量发展。

吴清说,最近陆续出台的新“国九条”以及资本市场“1+N”系列政策文件,贯穿其中的主线就是强监管、防风险、推动资本市场高质量发展。目前,证监会会同各相关方面已经推出近50项配套规则,包括市场关的退市、现金分红、股份减持、程序化交易监管等制度安排,各有关部委和单位在推动提高上市公司质量、联合执法、司法保障等方面给予了大力支持,各地政府结合实际推出了许多务实举措,呈现出各方共同呵护、共同建设、共同治理资本市场的新局面。

### 吸引更多中长期资金进入资本市场

吴清表示,积极主动拥抱新质生产力发展。

“在下一步工作中,一是要提升多层次市场的服务覆盖面和精准度。”吴清说,发展新质生产力不仅包括培育壮大新兴产业、布局建设未来产业,也包括传统产业的改造提升。(下转A03版)

### 聚焦陆家嘴论坛



2024陆家嘴论坛开幕式现场。新华社图文

## 深化科创板改革八条措施出台

### 更好服务科技创新和新质生产力发展

● 本报记者 管秀丽

证监会6月19日发布《关于深化科创板改革 服务科技创新和新质生产力发展的八条措施》,进一步深化改革,提升对新产业新业态新技术的包容性,发挥资本市场功能,更好服务中国式现代化大局。

《八条措施》明确,强化科创板“硬科技”定位;开展深化发行承销制度试点;优化科创板上市公司股权激励制度;更大力度支持并购重组;完善股权激励制度;完善交易机制,防范市场风险;加强科创板上市公司

全链条监管;积极营造良好市场生态。

五年多来,科创板坚守“硬科技”定位,从零起步不断发展壮大,制度改革“试验田”作用和服务科技创新的成效不断显现。《八条措施》深入贯彻党中央、国务院和新“国九条”有关部署要求,紧紧围绕服务高水平科技自立自强和新质生产力发展,突出重点、远近结合,推出一揽子改革举措。特别是,针对市场反映较为集中的新股发行高价超募、活跃并购重组市场、加强上市公司监管等问题,《八条措施》作出了相应安排,既积极回应市场关切,也为下一步全面深化资

本市场改革积累经验、创造条件。同时,《八条措施》对于助力上海加快“五个中心”建设也具有重要意义。

《八条措施》聚焦强监管防风险促进高质量发展主线,坚持稳中求进、综合施策,目标导向、问题导向,尊重规律、守正创新的原则,在市场化法治化轨道上推动科创板持续健康发展。主要包括:一是强化科创板“硬科技”定位。严把入口关,优先支持新产业新业态新技术领域突破关键核心技术的“硬科技”企业在科创板上市。进一步完善科技型

A02·财经要闻 A02·财经要闻 A03·焦点

央行: 继续坚持支持性货币政策立场

金融监管总局: 以改革增活力 推动保险业开创新局面

提升服务新质生产力质效 资本市场精准赋能

## 推进金融高质量发展取得新突破 ——深入学习贯彻《习近平关于金融工作论述摘编》

# 服务实体经济 走稳走实高质量发展之路

● 中再资产管理股份有限公司党委书记、总经理 李巍

金融是现代经济的核心,金融与实体经济关系问题是当今世界各国经济发展中始终要处理好的基本关系之一。习近平总书记关于金融服务实体经济的重要论述,是对金融本质与发展规律的深刻理解和高度概括,具有极其丰富的时代内涵和鲜明的时代特征,为准确把握中国特色金融发展之路、推动中国金融事业行稳致远提供了根本遵循。

作为国内首批成立、唯一具有国有再保险

背景的保险资产管理公司,中再资产牢牢把握金融工作的政治性和人民性,坚定践行实体经济服务的根本宗旨,聚焦服务保险再保险主责主业,切实强化为实体经济服务的理念、能力和质效,走稳走实高质量发展之路。

### 聚焦服务再保险主责主业 发挥经济减震器和社会稳定器功能

习近平总书记强调,金融企业要回归本

源,专注主业。金融要把为实体经济服务作为出发点和落脚点,全面提升服务效率和水平。中央金融工作会议明确“发挥保险业的经济减震器和社会稳定器功能”,进一步强化了保险机构在推动金融高质量发展中的使命担当。

再保险作为“保险的保险”,能够缓解重大风险、特殊风险对保险业的冲击,是保险业发展的“稳定器”和“减震器”。再保险抵御风险的属性要求资金组合具有更强韧性。中再资产

期受托管理保险/再保险资金,始终坚持长期投资、价值投资、稳健投资的理念,矢志提升投资能力,努力实现长期资金的保值增值,通过投资效益质的有效提升和量的合理增长,助力维护保险行业发展安全,支持促进再保险业务在风险保障、风险管理等方面发挥好核心价值和独特作用。

实体经济是构建中国经济发展战略优势的重要支撑。(下转A05版)

## 新华社国家高端智库报告 《新质生产力的理论贡献和实践价值》在布鲁塞尔发布

● 新华社布鲁塞尔6月19日电

新华社国家高端智库19日在比利时布鲁塞尔发布《更好赋能中国繁荣世界——新质生产力的理论贡献和实践价值》(中英文版)智库报告,并举办中欧智库研讨会。

新华社社长、新华社国家高端智库学术委员会主任傅华在会议致辞中表示,习近平主席准确把握世界科技和经济发展趋势,创造性提出新质生产力这一重大概念,对世界经济学理论作出重大原创性贡献,深化了对生产力发展规律的认识,进一步回答了新时代中国经济发展一系列重大问题。

傅华说,发展新质生产力,不仅将推动中国经济巨轮乘风破浪、扬帆远航,也将促进中国与世界各国共享发展红利,不断做大互利共赢的“蛋糕”,助力建设和平发展、共同繁荣的美好世界。此次发布的《新质生产力的理论贡献和实践价值》智库报告,是新华社研究阐释这一重大主题的最新成果。新华社将加强与各国智库的研究合作,携手为世界经济发展建言献策。

联合国前副秘书长法布里奇奥·霍克希尔德表示,新质生产力的概念是超越国界的。中国是全球第二大经济体,制造业规模居全球第一,在绿色能源领域更是走在前列。中国发展新质生产力,不仅对中国经济发展至关重要,对推动以人工智能为代表的新一轮科技革命和产业变革也有至关重要的作用。

智库报告分5章,共3.6万字,紧扣习近平主席关于发展新质生产力的重要论述,在深入调查研究的基础上,系统阐释了新质生产力的丰富内涵、核心要义、实践路径、科学方法论以及用10个典型案例展示中国发展新质生产力的生动实践。

中欧智库研讨会由新华社联合欧盟亚洲中心共同主办。100余名中欧政界、智库、媒体、企业界代表及国际组织人士围绕会议主题开展热烈研讨。

SINOIONG 中企新材

中企新材料股份有限公司 首次公开发行股票 今日在深圳证券交易所隆重上市

股票简称: 中企新材 股票代码: 301565 发行价格: 11.88元/股 发行股数: 60,010,000股

保荐人(主承销商): 瑞信证券股份有限公司 RICHING SECURITIES CO., LTD.

投资者关系顾问: 傲泉

《上市公司募集资金公告》 2024年6月19日

中国证监会指定信息披露网站: 中国证监会指定信息披露网站: 中国证监会指定信息披露网站